

271.19.2018

SPROSTOWANIE

INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

(Informacji zamieszczana na podstawie art. 86 ust. 5 ustawy PZP)

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa energii elektrycznej dla obiektów Urzędu Gminy w Strzegowie i Zakładu Komunalnego w Strzegowie”

Informuje, że w informacji z otwarcia ofert z dnia 19.11.2018 r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa energii elektrycznej dla obiektów Urzędu Gminy w Strzegowie i Zakładu Komunalnego w Strzegowie” błędnie podano nazwę części 2 przedmiotowego postępowania.

W informacji jest:

„w zakresie części 2 – Załadunek i transport pospółki na remont dróg gminnych - 4600 m3”

Powinno być:

„w zakresie części 2 - Dostawa energii elektrycznej dla obiektów Zakładu Komunalnego w Strzegowie”

WÓJT GMINY STRZEGOWO
mgr inż. Wiesław Zalewski